
 

 

ZAPISNIK DISCIPLINSKOG SUCA 

Lige mladeži NS Split 

Na temelju članaka 48., 49., 50., 52. i 56., a u svezi sa čl. 110., 120., 125. i 145. Disciplinskog 
pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza, Disciplinski sudac NS Split, na temelju 
dostavljenih Izvještaja o utakmici, po službenoj dužnosti, dana 06.prosinca 2024. godine 
donosi sljedeću: 

O D L U K U 

Odlukom Disciplinskog suca kažnjeni su: 

- HRVOJE ŠIBENIK trener NK „PRIMORAC“ Stobreč 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 20,00 EUR (čl. 48 DP) zbog dobivene opomene 
na utakmici NK „ABECEDA SPORTA“ – NK „PRIMORAC“ Stobreč odigranoj 
30.11.2024.g. – 1.nl NS Split Mlađi pioniri – 14.kolo   
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 01.12.2024.godine 
 

- DUBRAVKO MARINOVIĆ predstavnik NK „GOŠK DU 1919“ Dubrovnik 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 20,00 EUR (čl. 48 DP) zbog dobivene opomene 
na utakmici NK „GOŠK DU 1919“ Dubrovnik – NK „CROATIA“ Zmijavci odigranoj 
30.11.2024.g. – 1.nl NS Split Pioniri – 14.kolo   
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 01.12.2024.godine 
 

- IVAN KLARIĆ-DRAČAR trener NK „CROATIA“ Zmijavci 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 20,00 EUR (čl. 48 DP) zbog dobivene opomene 
na utakmici NK „GOŠK DU 1919“ Dubrovnik – NK „CROATIA“ Zmijavci odigranoj 
30.11.2024.g. – 1.nl NS Split Pioniri – 14.kolo   
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 01.12.2024.godine 
 

- DUŠKO VULIKIĆ trener NK „ADRIATIC“ Split 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 20,00 EUR (čl. 48 DP) zbog dobivene opomene 
na utakmici HNK „ŠIBENIK sdd“ Šibenik – NK „ADRIATIC“ Split odigranoj 
30.11.2024.g. – 1.nl NS Split Pioniri – 14.kolo   
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 01.12.2024.godine 
 
 
 



 

 

- IVAN ŠIMURINA pomoćni trener HNK „ZADAR“ Zadar 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 20,00 EUR (čl. 48 DP) zbog dobivene opomene 
na utakmici HNK „ZADAR“ Zadar – NK „ABECEDA SPORTA“ Zadar odigranoj 
01.12.2024.g. – 1.nl NS Split Kadeti – 14.kolo   
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 02.12.2024.godine 
 

- STIPE PAVIČIĆ predstavnik NK „ABECEDA SPORTA“ Zadar 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 20,00 EUR (čl. 48 DP) zbog dobivene opomene 
na utakmici HNK „ZADAR“ Zadar – NK „ABECEDA SPORTA“ Zadar odigranoj 
01.12.2024.g. – 1.nl NS Split Kadeti – 14.kolo   
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 02.12.2024.godine 
 

- TONI PAŽUR (387764) igrač NK „OMLADINAC“ Vranjic 
kažnjava se zabranom igranja na jednu (1) prvenstvenu ili kup utakmicu zbog isključenja radi 
sprječavanja prekršajem protivnika u izglednoj prilici za postizanje zgoditka (čl. 50. DP) na 
utakmici NK „ADRIATIC“ Split – NK „OMLADINAC“ Vranjic odigranoj 01.12.2024.g. 
– 1.nl NS Split Juniori – 14.kolo   
Kazna teče od 02.12.2024.godine 
 

- KARLO GREPO (401790) igrač NK „OMLADINAC“ Vranjic 
kažnjava se zabranom igranja na dvije (2) prvenstvene ili kup utakmicu zbog isključenja radi 
vrijeđanja suca (čl. 52b. DP) na utakmici NK „ADRIATIC“ Split – NK „OMLADINAC“ 
Vranjic odigranoj 01.12.2024.g. – 1.nl NS Split Juniori – 14.kolo   
Kazna teče od 02.12.2024.godine 
 

- IVAN MEDVID trener NK „JUNAK“ Sinj 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 50,00 EUR i  zabranom obavljanja funkcije na 
dvije (2) prvenstvene ili kup utakmice zbog dobivene opomene i isključenja radi vrijeđanja 
suca (čl. 48. i 52b. DP) na utakmici NK „JUNAK“ Sinj – NK „GOŠK KAŠTELA“ Kaštel 
Gomilica odigranoj 01.12.2024.g. – 1.nl NS Split Juniori – 14.kolo   
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 02.12.2024.godine 
 

- MARKO ANDAČIĆ (437455) igrač NK „NERETVA“ Metković 
kažnjava se zabranom igranja na dvije (2) prvenstvene ili kup utakmicu zbog isključenja radi 
međusobnog udaranja sa suparničkim igračem (čl. 56. DP) na utakmici NK „NERETVA“ 
Metković – HRNK „ZMAJ“ Makarska odigranoj 02.12.2024.g. – 1.nl NS Split Juniori – 
14.kolo   
Kazna teče od 03.12.2024.godine 
 



 

 

- IVANO RAOS (438893) igrač HRNK „ZMAJ“ Makarska 
kažnjava se zabranom igranja na dvije (2) prvenstvene ili kup utakmicu zbog isključenja radi 
međusobnog udaranja sa suparničkim igračem (čl. 56. DP) na utakmici NK „NERETVA“ 
Metković – HRNK „ZMAJ“ Makarska odigranoj 02.12.2024.g. – 1.nl NS Split Juniori – 
14.kolo   
Kazna teče od 03.12.2024.godine 
 

- ANTE VOLAREVIĆ trener NK „JADRAN LP“ Ploče 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 50,00 EUR i  zabranom obavljanja funkcije na 
dvije (2) prvenstvene ili kup utakmice zbog dobivene opomene i isključenja radi vrijeđanja 
suca (čl. 48. i 52b. DP) na utakmici HNK „SLOGA“ Mravince – NK „JADRAN LP“ 
Ploče odigranoj 01.12.2024.g. – 2.nl NS Split Juniori – 12.kolo   
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 02.12.2024.godine 
 

- IVAN AJDUK (433229) igrač NK „CROATIA“ Zmijavci 
kažnjava se zabranom igranja na dvije (2) prvenstvene ili kup utakmicu zbog isključenja radi 
udaranja suparničkog igrača (čl. 56. DP) na utakmici NK „ZAGORA“ Unešić – NK 
„CROATIA“ Zmijavci odigranoj 01.12.2024.g. – 2.nl NS Split Juniori – 12.kolo   
Kazna teče od 02.12.2024.godine 
 

- IVICA VASTIĆ trener HNK „ŠIBENIK sdd“ Šibenik 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 20,00 EUR (čl. 48 DP) zbog dobivene opomene 
na utakmici NK „ADRIATIC“ Split – HNK „ŠIBENIK sdd“ Šibenik odigranoj 
04.12.2024.g. – Kup mladeži NS Split Juniori 
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 05.12.2024.godine 
 

- MATE STIPČEVIĆ (431777) igrač NK „ARBANASI“ Zadar 
kažnjava se zabranom igranja na dvije (2) prvenstvene ili kup utakmicu zbog isključenja radi 
međusobnog udaranja sa suparničkim igračem (čl. 56. DP) na utakmici NK „ARBANASI“ 
Zadar – HNK „SLAVEN TROGIR“ Trogir odigranoj 04.12.2024.g. – 2.nl NS Split Kadeti 
– 6.kolo   
Kazna teče od 05.12.2024.godine 
 

- NIKO ČANDIĆ (395686) igrač NK „ARBANASI“ Zadar 
kažnjava se zabranom igranja na tri (3) prvenstvene ili kup utakmicu zbog isključenja radi 
nesportskog ponašanja - pljuvanje suparničkog igrača (čl. 50. DP) na utakmici NK 
„ARBANASI“ Zadar – HNK „SLAVEN TROGIR“ Trogir odigranoj 04.12.2024.g. – 2.nl 
NS Split Kadeti – 6.kolo   
Kazna teče od 05.12.2024.godine 
 



 

 

- EDWARDS OLIVER JURE JOHN (1216585) igrač HNK „SLAVEN TROGIR“ 
Trogir 

kažnjava se zabranom igranja na dvije (2) prvenstvene ili kup utakmicu zbog isključenja radi 
međusobnog udaranja sa suparničkim igračem (čl. 56. DP) na utakmici NK „ARBANASI“ 
Zadar – HNK „SLAVEN TROGIR“ Trogir odigranoj 04.12.2024.g. – 2.nl NS Split Kadeti 
– 6.kolo   
Kazna teče od 05.12.2024.godine 

 

O  b r  a  z  l  o  ž  e  nj  e 

Iz dostavljenih Izvješća o utakmici je jasno i nedvojbeno utvrđeno kako su gore 
navedeni igrači, predstavnik i treneri klubova počinili prekršaje iz navedenih članaka 
Disciplinskog pravilnika HNS, a isto je potvrđeno potpisom Izvještaja o utakmici od strane 
sudaca i delegata.  

Na temelju utvrđenog činjeničnog stanja, Disciplinski sudac je odlučio kao što je 
navedeno u izreci Odluke. 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:   

 Protiv ove Odluke može se izjaviti žalba. Žalbu mogu podnijeti okrivljenik, 
podnositelj Izvješća ili prijave, klub ili Savez čiji je član kažnjen.  Žalba se podnosi u roku od 
8 dana od dana primitka Odluke. Žalba se predaje pisanim putem disciplinskom tijelu prvog 
stupnja za disciplinsko tijelo drugog stupnja uz potvrdu o uplati propisane pristojbe.   

             Iznimno, žalba se ne može izjaviti sukladno odredbama članka 148. stavak 2. 
Disciplinskog pravilnika HNS-a. 
 

 
 Disciplinski sudac 
 Jakov Juretić v.r. 
KLASA: 003-05/24-01/116 
URBROJ: 2134/01-24-01 

 

Split, 06. prosinca 2024.godine  
 


